

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült** Bácsszőlős község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 11-én 9 órakor megtartott üléséről.

**Ülés helye:** Községháza tanácskozóterme

**Jelen vannak:** Szarvas Róbert Norbert polgármester  
Czipera Gyula alpolgármester  
Agócs Mihály képviselő  
Neszvecskó Józsefné képviselő  
Mózer Györgyné képviselő

Mészáros Gabriella aljegyző  
Horváth István Attila vezető főtanácsos

### **Szarvas Róbert Norbert polgármester:**

Köszöntötte Képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Agócs Mihály képviselőt javasolta.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúan elfogadta.

Felkérte a képviselőket, amennyiben a javasolt tárgysorozat módosításával vagy kiegészítésével kapcsolatban javaslatuk van, javaslatukat terjesszék elő.

Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a tárgysorozat elfogadását, amelyet a képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

### **Napirend:**

#### **1.) A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

Előadó: Szarvas Róbert Norbert polgármester

### **1. NAPIREND**

#### **A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Az elkészült anyagot mindenki megkapta. Nem tudja, miért kellett összeülni, hiszen ez egy állami döntés. A belügy felé kell jelezni, ha a település nem tudja finanszírozni, és kapnak rá támogatást.

6 millió forintos dolog kezdeményeződött, egy út, a gázt pedig a Művelődési házba is be akarják vezetni. Nagyon hosszú távon maradnak a katonák. Konténer városba költöztetik majd őket, de Bácsszőlősön maradni fognak.

A katonák gondolnak a gyerekekre, meg a nagycsaládosokra, sok gyümölcsöt adnak oda nekik.

Mivel nagyon hideg van nem tudják rendesen felfűteni az óvodát, abban a magasságban, ahol a gyerekek játszanak, ezért úgy döntött, egy hétre bezárják az óvodát.

Van-e kérdés, észrevétel a kiadott előterjesztéssel kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájta a kérdést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül az következő határozatot hozza:

**1/2017.(I.11.) Ökth.**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester  
illetményének és költségtérítésének megállapítása**

### **Határozat**

1. Bácsszőlős község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Szarvas Róbert Norbert polgármester illetményét 2017. január 1. napjától 298.700.-Ft/hó összegben állapítja meg.
2. A Képviselő-testület Szarvas Róbert Norbert polgármester részére 2017. január 1-től 44.805.- Ft/hó költségtérítést állapít meg, melyet minden hónap 5. napjáig kell számfejtetni és kifizetni.
3. A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az 1. és 2. pontban foglaltak végrehajtására a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Patocskai Ibolya jegyző

A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

A határozatról értesülnek:

1. Szarvas Róbert Norbert polgármester
2. Patocskai Ibolya jegyző

## **2. NAPIREND**

### **Egyebek**

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Bár a meghívón nem szerepel, de azért mondana néhány szót az egyebek keretében. Meg kell hogy kövesse a települést.

Az orvosok 2500.- Ft-os órabért kértek az ügyeletre, amire senki nem mozdult. Most 3000.- Ft-os órabért kérnek, ha nem kapják meg, akkor felállnak, és megszűnik az ügyelet.

*Szarvas Róbert Norbert polgármester felolvassa az orvosi ügyelet kérését.*

**Szarvas Róbert Norbert polgármester:** Tehát február 10-ig tudják vállalni az ügyelet ellátását. Az elnök úrral megbeszélte, a településeknek be kell építeniük a költségvetésükbe.



Az, hogy vállalkozásnak kiszervezzék, nem fog működni, nagyon sok pénzt mellé kell majd tenni. Elvi állásfoglalást kér a képviselőktől, hogy a következő tárgyalásra igennel vagy nemmel menjen. Az ügyelet megtartása érdekében ezt be kell nyelni a településnek.

Telefonon kapta a meghívást, holnap Madarasra kell mennie a bölcsőde ügyében lesz megbeszélés. Lejár a működtetés, nagy hiánnyal működött eddig is. A polgármester szeretné, ha a kistérség hozzájárulna a fenntartáshoz.

A hóhelyzetre felkészültek. Az előrejelzés csütörtöktől mondja a nagy havat.

A tűzifa végre kifizetésre került, megjött a számla.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, hozzászólása.


Az ülés végeztével, mivel további napirendi pont nem volt, kérdés, interpelláció nem hangzott el, a polgármester az ülést 9 óra 35 perckor bezárta.

Kmft.

  
Szarvas Róbert Norbert  
polgármester



Patocskai Ibolya  
jegyző távollétében

  
Mészáros Gabriella  
aljegyző

  
Agócs Mihály képviselő  
jegyzőkönyv-hitelesítő